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PROCES-VERBAL 
 

Încheiat, astăzi, 28.02.2023 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată, a membrilor 

Consiliului Local Mangalia, convocată prin Dispoziția primarului Municipiului Mangalia nr.306 din data de 

27.02.2023. 
 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 19 consilieri 

locali, astfel: 
 

1. Ali Leila      – prezent; 
2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 
4. Călin Maria     – prezent; 

5. Canea Larisa Elisabeta    – prezent; 
6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru    – prezent; 
8. Foleanu Paul Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 

11. Iorguș Zanfir    – prezent; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun     – prezent; 
15. Moldovan Dănuț    – prezent; 

16. Stan Linica      – prezent; 

17. Tanasă Neculai     – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 19 consilieri locali. 
La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, Secretar General Municipiu, conform 

Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.212/14.02.2023 privind modificarea raportului de serviciu al 

doamnei Lionte Alexandra Magdalena, șef serviciu grad II în cadrul Serviciului Juridic și Contencios, prin 

exercitarea cu caracter temporar a funcției publice de conducere temporar vacantă de secretar general al 

municipiului Mangalia. 
Ședința se desfășoară prin mijloace online – platforma online. 
Domnul Andrei Daniel-Sorin, președintele desemnat deschide lucrările ședinței. 

 

Domnul președinte: Bună ziua, vă rog să confirmați prezența. 
 

Doamna secretar: La ședință participă 19 consilieri din cei 19 în funcție. 
 

Domnul președinte: Ședința este statutară. Deschid ședința extraordinară convocată de îndată de Primarul Muni-

cipiului Mangalia, dl. Radu Cristian, pentru data de astăzi, 28/02/2023, având trei puncte pe ordinea de zi. Primul 

proiect privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al Municipiului Mangalia pentru următoarele 

trei luni. al 2-lea proiect de hotărâre privind modificarea regulamentului serviciului de salubrizare și contractului 

de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare încheia operatorul Polaris Holding SRL, Aprobarea noilor tarife 

pentru serviciul de salubrizare municipiu Mangalia, conform prevederilor ordonanței de urgență numărul 133 pe 

2022 și al 3-lea proiect la diverse opinia motivată a secretarului general al municipiului Mangalia, înregistrat în 

01/02/2023 referitoare la hotărârea Consiliului Local numărul 16 din 01/02/2023. Vă supun la vot ordinea de zi, 

cine este ”pentru”? 
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Domnul Menabit Ozghiun: Dacă îmi permiteți, domnule președinte la diverse, să mai discutăm un pic în Consiliu 

Local despre diverse probleme care le aduc în atenție. 
 

Domnul președinte: Am înțeles. Vă supun la vot ordinea de zi cine este ”pentru”? 
 

Se supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 19 voturi ”pentru”. 
 

Domnul președinte: Unanimitate! 
 

1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliulu Local al Municipiului Man-

galia pentru următoarele trei luni 
 

Domnul președinte: Primul proiect pe ordinea de zi alegerea președintelui de ședință al Consiliulu Local al Mu-

nicipiului Mangalia pentru următoarele trei luni. Vă rog propuneri! 
 

Domnul Filip Dumitru: dacă îmi permiteți, domnule președinte, aș face o propunere. L-aș propune pe domnul 

Dragoș Angelescu ca președinte pentru următorul interval de timp. 
 

Domnul președinte: Vă mulțumesc alte propuneri dacă mai avem ? 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu mai are rost. 
 

Domnul președinte: Vă supun la vot propunerea ca dl. Dragoș Angelescu să fie președintele de ședință pentru 

următoarele trei luni al Consiliului Local al Municipiului Mangalia. Cine este ”pentru”? Vă rog să consemnați 16 

voturi ”pentru”, 3 ”abțineri”. Vă mulțumesc pentru sprijinul acordat în această perioadă. Domnule președinte, vă 

rog! 
 

Domnul Angelescu Dragoș: Mulțumesc frumos, domnul Sorin, mulțumesc pentru votul pentru următoarele trei 

luni de a conduce ședințele Consiliului Local  
 

Domnul Marinescu Teodor: pentru a câta oară domnule viceprimar? 
 

Domnul președinte: În mandatul ăsta cred că e a 3-a oară. 
 

Domnul Marinescu Teodor: În regulă. 
 

Domnul președinte: Mulțumesc, să trecem la ordinea de zi, proiectul cu numărul 2, proiect de hotărâre privind 

modificarea regulamentului serviciului de salubrizare și a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salu-

brizare încheiat cu operatorul Polaris M Holding SRL, aprobarea noilor tarife pentru serviciul de salubrizare în 

municipiul Mangalia, conform prevederilor Ordonanței de Urgență numărul 133 din 2022. Așa cum am discutat 

acum două săptămâni când am aprobat procedura de achiziție și, mă rog, procedura de încheiere a unui contract 

direct cu groapa de gunoi, cu un depozit de gunoi, în vederea sortării, tratării și depozitării deșeurilor municipale, 

am menționat la acel moment că urmează să mai venim într-o ședință de Consiliu Local și cu modificarea contrac-

tului de delegarea de gestiune pe care îl avem încă în vigoare și îl mai avem câțiva ani buni cu operatorul de 

salubrizare Polaris M Holding S.R.L. Astfel că venim cu modificare la contractul de delegare de gestiune, modi-

ficări ce ce acoperă modificările și prevederile legislative noi, conform ordonanțelor de urgență și legilor modifi-

cate în cursul anului trecut cu referire la serviciul de salubrizare. Astfel că operatorul de la acest moment are 

posibilitatea de a tarifa, funcționa pentru colectare și transport a deșeurilor municipal. Conform prevederilor le-

gale poate colecta, tarifele de salubrizare în mod direct, o variantă pe care am și ales-o în mod direct, de la popu-

lație, urmând ca tarifele pentru depozitare, sortare și tratare a deșeurilor să le aprobăm într-o viitoare ședință de 

Consiliu Local, după finalizarea procedurii de achiziție. Conform ordinului, tariful de depozitare se poate stabili 

în mod direct după încheierea contractului cu depozitul de deșeuri, până la finalizarea contractului între munici-

palitate, între unitatea administrativ teritorială și depozitar, nu putem avea suma exacta. Astfel că pentru a putea 

avea contractul modificat cu Polarisul, a trebuit să venim până în ultima zi a lunii februarie pentru a putea fi în 

vigoare cu luna februarie. Din punct de vedere al tarifelor, ce pot să vă spun este că nu s-a modificat nimic în 

relația cu Polaris M Holding S.R.L.. Tarifele prezentate în materialele transmise reflectă tarifele de până acum 

pentru dar, distinct, pentru colectare, transport și atât, urmând ca tariful de depozitare și tratare, sortarea 

deșeurilor să fie stabilit după încheierea contractului, în mod automat. Dar noi, ca administrație, vom aproba și 

acel tarif prin ședința de Consiliu Local. Astfel că pentru colectare și transport, tarifele, după cum ați observat, 

pentru utilizatorii casnici, pentru deșeurile fracție umede, deșeurile municipale, deșeurile reziduale sunt de 3,25 de 

lei pe persoană pe lună fără TVA și 1,82 leu pentru deșeurile reciclabile, la fel pe persoană pe lună. Le repet, sunt 
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aceleași tarife ca și până acum, singura modificare ce va fi suportată în plus va fi după încheierea contractului cu 

Iridexul. Pentru că cu ei am pornit procedura de achiziție, în momentul în care se va încheia vom reveni în ședința 

de Consiliu Local să aprobăm și tarifele de depozitare. Mai mult decât modificările legate de facturare în mod 

distinct către populație de către Polaris, pe liniile de activitate colectare, transport și tariful de depozitare tartare 

avem conform legii obligațiile concesionarului care acum sunt menționate distinct în ordonanța de urgență, iar în 

același timp se discută ca și modificări inclusiv indicatorii de performanță, care pe care Polaris M. Holding S.R.L. 

va trebui să-și asume și în cazul în care vor exista penalități, să suporte penalitățile pentru neîndeplinirea acestora, 

aferenți activităților prestate pe fluxul deșeurilor municipale. Astfel că acest contract care îl aprobăm astăzi, acest 

act adițional, aceste modificări ale contractului de concesiune reflectă întocmai modificările legislative apărute la 

sfârșitul anului trecut. Dacă sunt întrebări? 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Da, ca să înțeleg, se poate? 
 

Domnul președinte:  Vă rog! 
  

Domnul Menabit Ozghiun: Ca să înțeleg, da, ca să înțeleg, Polaris Holding nu are decât… a concesionat decât 

transportul deșeurilor și colectarea lor selectivă, pentru că este obligat de lege. Dar care este obligația con-

cesionarului, astfel încât dacă populația nu sortează selectiv sau nu depune selectiv deșeurile, care e obligația 

concesionarului, pentru că dacă nu are ce să ia selectiv, nu poate să ducă selectiv la groapa de gunoi. 
  

Domnul președinte:  Dacă îmi permiteți, ca să vă lămurim punctual, întrebările, în continuare Polaris M Holding 

este concesionarul serviciului de salubrizare, conform noii ordonanțe și noilor prevederi legale, ei nu mai au voie 

să achite direct inclusiv plata depozitării, sortării și tratării pe de o parte. Pe de altă parte, din punct de vedere al 

gestionării deșeurilor colectate selectiv, dacă populația Mangaliei nu respectă indicațiile de la punctele de co-

lectare de a depozita deșeurile așa cum sunt ele fracționate în acest moment, fracție umedă deșeuri reziduale și 

fracții uscate sticlă, carton și ce mai sunt, metal, ce e pe acolo, Polaris M Holding are posibilitatea să nu ridice, 

conform legii să nu ridice deșeurile și în același timp are obligația să notifice administrația locală, Poliția Locală, 

prin aparatul poliției locale că la o anumită ghenă de gunoi sau la un anumit furnizor de deșeuri nu s-a selectat, 

nu s-a colectat selectiv, astfel că vor putea fi impuse și va trebui impuse măsuri coercitive. Poliția locală prin 

aparatul de specialitate va face verificări la astfel de situații, va notifica în primă fază asociațiile de proprietari 

sau utilizatorul individual ca la următoarea abatere să poată fi și amendate. Cert este că odată ce această lege va 

fi aplicată așa cum trebuie și de către toată lumea, concesionarul, dacă găsește deșeuri colectate selectiv, este 

obligat să le ia selectiv și să le ducă la deposit ca și deșeuri reciclabile sau fracție umedă, ca și deșeuri reziduale. 
 

Domnul Marinescu Teodor: chestiunea dumnevoastră este teoretică, dar practic, dacă vă uitați puțin în imaginea 

mea veți vedea ce se întâmplă. 
 

 
 

Domnul Menabit Ozghiun: O să pun o întrebare altfel, ca să mă înțelegeți, dacă ghena de deșeuri menajere este 

plină și ghena de deșeuri reciclabile este goală, concesionarul nu poate decât să ia deșeurile menajere, să ducă la 

groapa de gunoi, noi, noi cine suportă pragul, cine suportă penalizările pragului de reciclare? Pentru că noi ce 

facem în sensul ăsta? Concesionarul n-are nicio vină, pentru faptul că, de exemplu, eu aleg să duc tot deșeul care 

îl duc la gunoi, să-l duc la deșeuri menajere, plătesc deșeuri menajere, dacă sortez și duc la deșeuri reciclate. am 

acel preț de 1,8 lei, dacă îl duc la deșeuri menajere fără să mai îmi bat capul, plătesc trei, nu știu câți lei aveți dvs. 

plus TVA. 
 

Domnul președinte: Corect! 
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Domnul Menabit Ozghiun: Astfel încât, nu se încurajează populația să sorteze deșeurile menajere.  
 

Domnul Marinescu Teodor: Se poate vedea, clar. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Păi și atunci concesionarul nu are nicio vină, pentru că noi, Consiliul Local și Primăria 

nu am creat un sistem, astfel încât să încurajăm populația să sorteze deșeurile pe care le aruncă la gunoi, pe de o 

parte, pe de altă parte, asta este o întrebare. Haideți că vă pun și pe următoarea, ce facem noi în situația asta? 

cine plătește, cine plătește? Cine plătește penalitatea pentru că nu ne-am atins pragul de reciclare,  
 

Domnul președinte: Ca să vin cu răspuns, încurajarea populației vine fix din diferența aceasta de preț, de la 1,82 

la 3,25, da? cu cât se va colecta mai mai mult selectiv, inclusiv prețul de depozitare va fi diferit în jos, pentru că el 

nu va fi tarifat la deșeuri menajere ce urmează să intre în procesul de tratare, selectare și mai știu eu ce orice alte 

procese mai sunt la groapa de gunoi. Municipalitatea va da drumul și la un program de promovare și de conștien-

tizare a cetățenilor pe această temă, care este imperios necesar pentru că, așa cum spuneați mai devreme, penal-

itățile dacă nu ne atingem pragul pot fi suportate inclusiv de concesionar, adică și el, și noi ca administrație locală 

va trebui să facem, să luăm toate măsurile de conștientizare și de colectare a deșeurilor separat, ca să nu ajungem 

la aceste penalități.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Așa cum este contractul, practic, scutiți concerționarul de atingere a unui prag, pentru 

că din moment ce populația nu sortează selectiv, nu este vina concesionarului și este vina populației, cum ar veni, 

și singurul care va plăti va fi municipiul Mangalia. Încă o dată și vreau să specificăm, să precizăm un lucru, noi 

avem un preț per persoană care se aplică pentru deșeurile menajere, care se aplică la asociația de locatari, acel 

preț de 1,8 este în plus pe persoană, cum cum aflăm noi că trebuie să plătească? Se adaugă la prețul de contract, 

nu înțeleg? Pentru că aveți pentru deșeurile menajere 3, nu știu cât și pentru deșeurile reciclabile, pentru deșeurile 

reciclate, 1,82. 
 

Domnul președinte: 3,25 lei și pentru deșeurile reciclate 1,82 lei. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Se adaugă la fiecare persoană.  
 

Domnul președinte: Da. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Păi și atunci, dacă oricum plătește pentru deșeuri, colectarea deșeurilor reciclabile și 

el nu face, nu se duce cu deșeuri reciclabile. De ce ar munci să sorteze? Dacă este la fel și dacă sortează și dacă 

nu sortează.  
 

Domnul președinte: Dacă îmi permiteți, dacă îmi permiteți, acest tarif va fi completat cu tariful de depozitare și 

sortare. Cu cât vom duce la groapă mai mult deșeu deja sortat, cu atât vom plăti acea depozitare la un tarif mult 

mai mic, 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Așa, a 3-a întrebare pe care o avem este costul de depozitare pe care îl vom avea cu 

Iridex. Cine îl suportă? Îl suportă cetățeanul? 
 

Domnul președinte: Îl suportă administrația locală, adică el va fi suportat de către cetățean în funcție de finaliza-

rea contractului și tarifele pe tonă, sau metru cub, se va introduce tariful contractat. într-o formulă aprobată prin 

ordinul ANRSC, va reieși un tarif pe persoană la consumatorul casnic, da?, va reieși o sumă pe tarif pe persoană. 

ce vreau să completez? Că poate dacă îmi duc ideea la capăt, se înțelege, dacă vom avea o cantitate de deșeuri 

reciclabile suficient de mare pentru…. Nu! Pentru deșeurile reciclate din start, care ajung la groapă, la depozit, 

municipalitatea va încasa sume de la IRIDEX, de la depozit. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Am înțeles. Cum se încasa de la ORPI, cum se numeau ăia, acea primă pentru reciclare 
 

Domnul președinte: Exact, exact! 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Eu vreau să vă specific următorul lucru, pe lângă prețul 3, și ceva care este pentru 

deșeuri menajare, se adaugă la cetățean, în fiecare lună și 1,8 lei pentru deșeurile reciclabile plus taxa de 

depozitare de la Iridex. O să ajungem la o sumă în jur de probabil 6/7 lei plus TVA pentru fiecare persoană pe care 

o suportă casnic, cetățeanul. 
  

Domnul președinte: Exact!  
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Domnul Menabit Ozghiun:  Deci, noi indiferent, dacă vom sorta sau nu vom sorta, aceste sume vor fi plătite pentru 

că ele sunt așa la sistem paușal. Da?, și noi nu încurajăm, din contra, cu acest sistem noi nu încurajăm cetățeanul 

să sorteze, dacă el oricum plătește acești 7/8 lei că sortează, că nu sortează, că dacă nu sortează, nu are niciun 

beneficiu. 
 

Domnul președinte: Ăștia sunt pentru colectare și transport.  
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Eu am înțeles ce spuneți dvs. Sistemul, nu sistemul pe care dvs. l-ați gândit, nu este în 

concordanță cu legislația care a apărut anul trecut. 
 

Domnul președinte: El este implementat ad literam din normele metodologice ale ordonanței.  
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Nu este așa dl. viceprimar, pentru că totuși suntem Partidul Ecologist și mai știm și 

noi. Noi am promovat astfel de legislație, începând cu ordonanța 74 din 2018, când nu eram în Partidul Ecologist, 

personal, am fost la dezbatere publică la Ministerul Mediului și astfel s-a ajuns la cele patru sisteme prin care noi 

putem să le alegem. Ce ați făcut dvs. nu, nu este din cele patru. Dacă țineți minte, una dintre ele era cu sacul 

personalizat ș.a.m.d.  
 

Domnul președinte: Pe care o folosim și o implementăm.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu, nu, nu, n-ați înțeles, n-ați înțeles. Sistemul cu sacul personalizat este în felul 

următor: primăria eliberează saci personalizati, cu cod de bare pe ei, așa știm și cine aruncă sacii. La deșeu 

menajer, de exemplu, este un sac negru sau alb sau cum vreți dvs. să fie, la plastic este galben, la hârtie este verde. 

Da, fiecare sac are un preț, practic se plătește transportul sau eu știu, colectarea deșeurilor se plătește, se plătește 

prin prețul sacului. Dacă într-o lună, într-o lună ai făcut 10 saci de gunoi menajer, plătești 10 saci, dacă faci doi, 

plătești doi și astfel se păstrează principiul acela că plătești atât cât gunoi faci. Unul din sisteme, da, unul dintre 

sisteme care mi-a plăcut. Deci ceea ce ați făcut dvs. nu se nu se regăsește în cele patru propuneri pe care le are 

ordonanța 74, da?, care ea a fost completată cu cele de anul trecut.  
 

Domnul președinte: Cert este că la acest moment normele metodologice sunt încă, adică doar ce au terminat 

dezbaterea publică și urmează o modificare.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Aveți încă legislație în vigoare. 
 

Domnul președinte: Vom avea posibilitatea să ajustăm acest sistem pe parcursul anului, până vedem care 

funcționează cel mai bine.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: De ce de 3 ani de zile, din 2018, că în 2019, am fost obligați să modificăm contractul 

cu Polaris, în 2021 iar, în 2022 iar am fost obligati să modificăm contractul cu Polaris, pentru că, contractul cu 

Polaris nu corespunde legislației. Ce încercați dvs. să faceți aicea este doar pe text, că ar putea fi în concordanță, 

adică v-ati juca cu el, dar nu, nu respectă litera legii, nu respectă spiritul legii. Legea este ca noi să colectăm, să 

colectăm deșeu sortat cât mai mult. Da? și să avem deșeuri reciclabile, să ne atingem pragul de deșeuri reciclabile. 

Acum, încă o întrebare dacă noi facem contractul cu Iridex, cine este proprietarul deșeului după ce-l depunem 

acolo? este Iridex…, în acel deșeu reciclabil este o mină de aur. Dacă  noi ne atingem pragul de 50-60% deci 70% 

pragul de reciclare 
Domnul președinte: Există posibilitatea să ajungem să nu mai plătim deloc depozitul, eventual să luăm și bani ca 

să acoperim costurile de colectare și transport 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Păi da, sunt bani prea puțini. Facem o comparație cu Medgidia, unde la Medgidia e 

Star Plast acolo care are două firme, Ecoplast, nu știu cum și încă una cu nume turcesc, nu mai știu cum. Da? 

împreună au făcut o cifră de afaceri de 101 milioane lei prin, ăăăă…. 
 

Domnul președinte: Cifra de afaceri a societății se compune inclusiv din ce vând la poartă. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Da da, ei din plasticul pe care îl sortează și colectează, fac pungi pentru agricultură 

ăsta, ciolofan, pentru agricultură, fac diverse fac plastice. Noi, pe litoral, noi avem șase stațiuni turistice, nu există 

oraș în Europa care să aibe șase stațiuni turistice, acolo deșeul în mare parte sunt ambalaje. Da?, noi ceea ce 

colectăm din stațiuni, în mare parte avem ambalaje, adică deșeu reciclabil. Avem în mână o mină de aur pe care 

dvs. o luați, o dați lu Iridex în ideea că s-ar putea să nu mai plătim noi depozitarea. 
 



6 
 

Domnul președinte: Sub nicio formă.  
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Păi, ideea este că ceea ce se poate 
 

Domnul președinte: Ideea este că trebuie să avem două societăți care să folosească materiale plastice.  
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Incompetența, incompetența dvs.  
 

Domnul președinte: Haideți să nu ajungem la astfel de de exprimări, că nu, nu e cazul. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Că nu e…. Este din ceea ce spun eu, dvs. nu vreți, nu vreți ca Mangalia să câștige din 

deșeurile reciclabile. Acolo avem o mină de aur, poate fi o industrie importantă pentru Mangalia, pentru că niciun 

oraș din țară nu beneficiază de deșeuri așa cum le avem noi din stațiuni. Deci, eu vă rog, vă rog, haideți să facem 

un plan local de gestionare a deșeurilor, să concepem un plan astfel încât chiar și o industrie pentru această 

colectare de deșeuri reciclabile, pentru că pe timp de vară noi putem avea cel mai mare volum de deșeuri recicla-

bile. Ne atingem pragul doar cu stațiunile, pentru că acolo avem 80-90% ambalaje, dar să amânăm din 2000 când 

am venit. mai țineți minte când am venit cu contractul lui Polaris în mână, că nu știa nimeni de contractul respectiv? 

Și am venit cu contractul lui Polaris în mână și am spus, haideți să facem un plan local de gestionare a deșeurilor. 

suntem obligați, vom plăti penalități, vom plăti taxă de mediu pentru că noi nu ne atingem pragul de reciclare. Plus 

că în aceste deșeuri există bani, sunt bani, e o mină de aur. Noi putem să creăm locuri de muncă, dar nu vreți, nu 

vreți să vă aplecați puțin asupra acestui aspect. Este foarte simplu. Ati zis prima dată în 2000, știți ce ați făcut în 

2019, când a venit Ordonanța 74 din 2018 ați pus pe Polaris să-și asume pragul de reciclare, Polaris nu l-a atins, 

da?, deci Polaris nu l-a atins. acum faceți un hocus pocus astfel să-l scutiți pe Polaris de penalitate, pentru neat-

ingerea pragului de reciclare.  
 

Domnul președinte: Nu facem niciun hocus-pocus, doar aplicăm prevederile ordonanței. 
  

Domnul Menabit Ozghiun:  Încă o întrebare, noi avem Eco Gold, noi avem groapa de gunoi EcoGold care duce 

Albeștiul, Limanu, noi avem o groapă de gunoi. De ce tre să mergem la  altcineva? Din câte țin eu minte sau din 

câte mi s-a spus chiar este conformă cu normele, pe când groapa de gunoi de la IRIDEX  nu este conformă. Noi de 

ce nu ducem la Eco Gold? 
 

Domnul președinte: Informația este ușor eronată, poate nu este updatată informația dvs., singura groapă din județ 

care respectă în totalitate hotărârile, prevederile ordonanței este cea de la Iridex, pentru că este singura care are 

stație de sortare 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Consiliul Local, este asociat în EcoGold, haideți, groapa de gunoi de la Mangalia să 

o facem… 
 

Domnul președinte: Eco Gold, este o groapă autorizată de mediu dacă nu mă înșel. anul trecut și-au luat au-

torizația de funcționare de la Garda de Mediu sau mă rog, Agenția pentru Protecția Mediului, dar la ora aceasta 

nu are toate instalațiile de sortare și de tratare a deșeurilor fapt pentru care…. 
 

Domnul Marinescu Teodor: Cine, EcoGold?  
 

Domnul președinte: Da, EcoGold. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  EcoGold nu este a Consiliului Local, adică nu suntem asociați acolo? 
 

Domnul președinte: Avem și noi un procent acolo, da. 
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Destul de mare. 
 

Domnul președinte: 30 și nu știu cât la %  
 

Domnul Menabit Ozghiun:  Haideți să venim cu EcoGold-ul la masă și mai bine decât să… 
 

Domnul președinte: Suntem la masă de jumătate de an pe tema modernizării… 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Că e domnule Filip în consiliu ar trebui să promoveze acest aspect da? Deci noi avem 

groapă de gunoi și o ducem la Iridex. Să fim serioși!  
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Domnul președinte: OK, vă mulțumesc, dacă mai sunt intervenții.  
 

Doamna Călin Maria: Domnilor colegi haideți, vă rog să trecem la subiect că așa am putem discuta la infinit. 
 

Domnul Menabit Ozghiun: Discutam de, despre problemele orașului, când vreți să le discutăm? 
 

Doamna Călin Maria: Aș avea și eu ceva de lămurit pentru cetățenii care m-au întrebat zilele trecute și anume că 

este perioada de toaletare a copacilor. În urma acestei toaletări va rezulta o masă lemnoasă ca reziduu. Aceasta 

va fi ridicată de la casnici și de către cine sau nu, întrebarea lor era dacă va fi ridicată aceasta masa lemnoasă 

rezultată în urma toaletării copacilor. 
 

Domnul președinte: De mai mulți ani am venit în sprijinul cetățenilor și am ținut legătura permanentă în oraș cu 

cei care locuiesc la casă și au nevoie de sprijinul nostru pentru acest lucru. În cazul în care nu ajung să solicite 

sau să interacționeze cu Direcția de Gospodărire, pot apela la serviciile Polarisului, care este concesionarul, in-

clusiv pentru deșeurile din vegetație. 
  

Domnul Menabit Ozghiun: Da, am plătit 4.000 lei pentru toaletarea a doi copaci. 
 

Domnul președinte: Dar repet, prin Direcția de Gospodărire am sprijinit în fiecare an în perioada asta pe toată 

lumea care a solicitat acest lucru. 
 

Doamna Călin Maria: Asta înseamnă să se facă o solicitare către serviciul de gospodărire? 
 

Domnul președinte: Către Direcția de Gospodărire, de pe str. Delfinului și atunci ne vom organiza să colectăm 

noi partea de vegetație rezultată  
 

Doamna Călin Maria: Va fi colectată în mod gratuit sau va fi contra cost? 
 

Domnul președinte: Până acum a fost în mod gratuit.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Domnul viceprimar am plătit 4.000 lei pentru …  
 

Domnul președinte: Domnul Foleanu, am observat că vreți să luați cuvântul… 
 

Domnul Foleanu Paul: În primul rând, mă rog, la proiectul de hotărâre să înțelegem că prețul actual pentru gunoi 

nu se modifică, însă după ce se va contracta serviciul de sortare, tratare, reciclare… 
 

Domnul președinte: Depozit, hai să spunem generic depozit. 
 

Domnul Foleanu Paul: Prețul va crește! 
 

Domnul președinte: În funcție de contractul care îl vom cu… 
 

Domnul Foleanu Paul: Evident în funcție de contractul care va fi… 
 

Domnul președinte: Și introducerea sumei contractuale pe tonă, metru cub și pe toate operațiunile care sunt acolo. 

există o formulă de calcul a Agenției Naționale pentru Reglementarea, ANRSC. 
 

Domnul Foleanu Paul:  Întrebarea era alta! 
 

Domnul președinte: Vă rog! 
  

Domnul Foleanu Paul:  Dacă acest preț în urma contractării acestui nou serviciu care de fapt era în sarcina lui 

Polaris să facă până acum, va crește, de ce nu diminuăm prețul cu Polaris, cu contravaloarea aproximativă a 

serviciului ce va urma să fie contractat de Iridex? Și vă mai pun una, după care vă rog să-mi răspundeți ce se 

întâmplă cu acea groapă de gunoi făcută de firmele care lucrează în Mangalia pentru primărie ca beneficiar de la 

fabrica de in, am văzut munți de betoane, munți de griblură, munți de gunoaie duse de camioanele acestor firme. 

Vă mulțumesc! 
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Domnul președinte: Legat de tariful care va suporta modificări după consemnarea contractului cu Iridex, în funcție 

de nivelul pe care îl vom vedea acolo vom vedea ce avem de făcut. Ideea este că pentru colectare și transport suma 

care a rămas de plătit Polaris-ului este calculată strict pe niște indici impuși de formula de calcul a ANRSC, cu 

cheltuielile fixe pe care le are Polarisul. Cheltuielile de orice fel se reflectă în acest tarif. Nu știu dacă noi vom 

putea impune un preț mai mic Polaris-ului, pentru că gândiți-vă că e vorba de combustibil, e vorba de personal, e 

vorba de ….. și dacă aici, în acest preț discutăm de o marjă de profit de x % pe care o impune ANRSC-ul, care nu 

poate fi mai mare, nu cred că noi vom avea posibilitatea să dăm tariful în jos. Va trebui să vedem ce avem de făcut 

cu tariful rezultat din cheltuielile de depozitare, sortare și tratare. Pe partea cealaltă, referitor la a 2-a întrebare 

cu deșeurile inerte care le-ați putut observa în anumite zone limitrofe orașului, discutăm de deșeuri inerte, care la 

un moment dat va trebui să le gestionăm prin neutralizare, inclusiv noi. Mai mult atât, n-am ce să explic.  
 

Domnul Foleanu Paul:  Garda de mediu a amendat Primăria cu 50.000 lei și a dispus eliminarea acelor deșeuri 

de la fabrica de in. Se face acest lucru sau nu?  
 

Domnul președinte: Se va face cu siguranță dacă dispunerea Gărzii de Mediu este așa cum dvs. o știți. Mulțumesc 

frumos dacă nu mai sunt întrebări, aș vrea să supun la vot proiectul de hotărâre privind modificarea regulamentului 

serviciului de salubrizare și a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare încheiat cu operatorul 

Polaris M Holding SRL, aprobarea noilor tarife pentru serviciul de salu-brizare în municipiul Mangalia, conform 

prevederilor Ordonanței de Urgență numărul 133 din 2022. Cine este ”pentru”, ”abținere”, ”împotrivă”? 
 

Doamna Secretar: 16 voturi ”pentru”, 3 voturi ”abținere”( domnul Menabit, doamna Canea si domnul Foleanu) 
 

Domnul Tanasă Neculai:  și PSD – abținere 
 

Domnul Dumitrașcu: abținere 
 

Domnul președinte: Se reia votul, cine se abține? 
 

Doamna secretar: Rezultatul votului: 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Ange-

lescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Luca Lucian, dom-

nul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile și domnul Zbanț Iulian) și 8 voturi ”abținere” 

(domnul Iorguș, domnul Foleanu, domnul Dumitrașcu, dna. Călin, domnul Menabit, domnul Marinescu, dna. Ca-

nea, domnul Tanasă) 
 

Domnul președinte: Trecem la proiectul cu numărul trei pe ordinea de zi, diverse. Opinia motivată a Secretarului 

General a Municipiului Mangalia înregistrată cu numărul 7993 din 01/02/2023 cu privire la hotărârea de consiliu 

numărul 16 de la aceeași dată. 
 

Domnul Foleanu Paul:  Aici am o întrebare,  
 

 

Domnul președinte: Vă rog! 
 

Domnul Foleanu Paul:  De ce dna. secretar nu a anunțat Consiliul Local la momentul adoptării aceste neregu-

larități? Sunt de acord că are posibilitatea să nu dea avizul de legalitate al hotărârii după ce a fost adoptată, dar 

ar fi trebuit să ne tragă un semnal de alarmă că n-am mai fi votat-o. 
 

Domnul președinte: În procedură, credeți-mă că problema a fost că la momentul, după, după ședințele de Consiliu 

Local toate aceste proiecte de hotărâre sunt întocmite conform votului și amendamentelor pe care le avem. Odată 

cu parcurgerea la toată documentația după ședința de consiliu local s-a observat această problemă, că pe harta 

exprimată în documente a amplasamentului erau patru vecini direcți cu zona reglementată, iar ca și documente de 

comunicare și de solicitare de opinie au fost transmise solicitările astea doar la trei care erau și în zona studiată. 

Adică faptul că granița zonei studiată pe o latură a terenului coincide cu zona reglementată s-a formulat această 

opinie motivată.  
 

Domnul Foleanu Paul:  Scuză-mă, Sorin puțin, idea este că proiectul de hotărâre a fost adoptat în forma inițiată. 

Mai mult decât atât, nu a mai venit vreun vecin nou după adoptarea proiectului, asta înseamnă că cineva nu și-a 

făcut treaba, n-a studiat proiectul anterior exprimării votului. Teoretic, acum ar trebui să avem un proiect de 

revocare al hotărârii adoptate.  
 

Doamna secretar: Hotărârea se va revoca ulterior.  
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Domnul președinte: Vă rog, domnul Sorin. 
 

Domnul Andrei Sorin: Deci, cu alte cuvinte. deci, colegul, antevorbitorul meu, dl. Paul Foleanu, a intuit ceea ce 

vreau eu să spun, cu alte cuvinte nu avem de-a face cu un proiect de hotărâre. ci avem de-a face cu o informare! 
 

Domnul președinte: Corect! 
 

Domnul Andrei Sorin: La poziția trei. 
 

Domnul președinte: Corect, informare ce va fi comunicată Prefecturii, iar Instituția Prefectului, în funcție de an-

aliza documentației, va dispune în consecință.  
 

Domnul Andrei Sorin: Nu, mă refeream că este informare, că punctul numărul trei nu va fi supus la vot. Adică 

proiectul de hotărâre înseamnă să fie supus la vot.  
 

Domnul Menabit Ozghiun: Aici nu avem de-a face, doar discutăm. 
 

Domnul Foleanu Paul: Consiliul Local ia act de informare.  
 

Domnul Andrei Sorin: La asta m-am referit și după aceea intervin în funcție de dezbatere.  
 

Domnul Andrei Sorin: Vă rog, domnule Sorin. 
 

Domnul Andrei Sorin: am fost cred că suficient de clar. Nu vreau să intru aici pentru că domnișoara secretar a 

spus foarte bine în documentație ce s-a întâmplat. 
 

Domnul președinte: Da, iar eu am făcut un rezumat. Dacă domnișoara secretar, dacă este nevoie, să dați citire 

întregii opiniei motivate…  
 

Domnul Foleanu Paul, domnul președinte, alte voci: Nu este cazul, avem materialele.  
 

Domnul președinte: Ok mulțumesc, în condițiile astea …… 
 

Având în vedere că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței extraordinare, convocată de îndată din data de 28.02.2023. 
 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
ANGELESCU DRAGOȘ 

 

 

Secretar General Municipiu, 

Lionte Alexandra-Magdalena 


